I'ENIKEYMENA I'PAMMIKA MONTEAA, 3-6-2002

Aoknon 1 (Aitipa dgdopéva). 'Evropa extédnkay yio 5 ®peg o€ 7 SLOPOPETIKEG CLYKEVIPADGCELG
evog evtopoktovou (gaseous carbon disulphine) kot petpnnke 1o apyikd TAn0og TV eviopmV Kot
70 TAN00G TOV VEKP®OV EVIOU®V GTO TEAOG TOL TEPAUATOGS. Ta 0mOTEAEGUOTO TOL TEWPAUATOG TOV

Adon X (longSngl'l) 1.6907 | 1.7242 | 1.7552 | 1.7842 | 1.8113 | 1.8369 | 1.8610 | 1.8839
IIA00¢ evTopmv M; 59 60 62 56 63 59 62 60
IIAM00G VEKPAOV EVTON®V Y 6 13 18 28 52 53 61 60

H ypappikn cuvdptnon nporeyng eitvan i7;= fo+ f1x; .

1) Na yivel n ypaewn topdotacn (x;, v; / m;).

2) Noa ektiun8ovv (onuetaxd kot pe d.€. 95%) ot mapdapetpot fo, B kot vo 50000V ot ekTunpéveg
TIEG TOV Y; OTAV TO HOVTELO OV ¥pnoiponoteitan eivon 1) Logistic, ii) Probit.

3) Adote v omdkhon (deviance) kot To X* tov Pearson og kGfe povTELO.

4) Etvan avtd to povtéda ikavomomtikd; (0=0.05). IToto eivon 10 Kahdtepo povtéro;

5) Na yiver o éheyyog g vobeong Hy : 1 = 0, pe evarroktikn S Z 0, SnAodn OTL TO AmOTEAEG AL
ogv g€aptdtot amd v 06oM.

6) Na kavete ) ypowkn mapdotacn (x), x[(1.6,1.9) oe kabe poviéro.

7) Na vroAoyiotodv ta katdAiowma Pearson kot deviance.

8) Beltidveral onuavtikd 1 Tpocoproyn Tov kde HovtéAov av TAPOVUE CLUVAPTNOT TPOPAEYNS
n. =B, + Bx, + B,x . Na kévete ) ypagikn mapdotaon #(x), x[1(1.5,2) oe kéde poviéro. Tt
TAPOTNPELTE Y100 T GLVAPTNOT TPOPAEYNS TPV TO X < 1.6;

9) Na extiunovv ot mwapaueTpot fo, 1 Kol Ol SIGTOPEG TOVG e TNV EXAVOANTTIKY HEB0JO o1
logistic maAtvopOUN oM (XPNOLOTOMGTE TO TOAD 4 EMUVAANYELS).

Aoxknon 2. No anaviioete ota gpotiuata 2-7 g doknong 1 ypnowonowwvtog c-log-log link
(xpnowomomote 0 TOAD 4 EMAVOANYELS TG ETAVOANTTIKNG HeBdoov). TToto eivar 1o KaAvTEPO
povtéro and ta 3 (logit, probit, c-log-log);

Aocxknon 3. To nmopaxdtm dedopéva divovv o TANO0G Y TOV GUTOV TOL aTPNoaV pia WIOTNTO!
otav njx eUTE PPEONKAV KATO 0O SLOPOPETIKEG CLVOTNKES.

"Evag mototikdg mapdyovtog (aymyn) nrov 1 arodnkevon oe Oepuokpacio 3°C v 48 dpeg
N M anobfkevon og Kavovikég cuvinkes. Mio dAAN coppetafAnt) ftav n xpnooroinon euyod-
KeVTPNG dvvaung o Tpelg drapopetikés tipég 40, 150, 350.

20vOnkn Dvyoxevipog
aroOnkevons 40 150 350
Kovovikn Vik 55 52 57

N1k 102 99 108

Aywyn Vok 55 50 50
Mok 76 81 90

[Tépe w¢ ovppetafintég tig x; = logd0 = 3.689, x, = 1log150 = 5.011 ko x3 = 1og350 = 5.858
a) Kdave ypogn nopdotaon Tav ovoroyidv pi = i/ N ©G TPOG Xj.
B) E&étaoe ta tpio povtéda (extipnoe TopapéTpous, OnokAMGELS, EKTIUNUEVES AVOAOYIEG):
1) logit mjx = o+ fixr, j = 1 Kovovikég cuvOnkeg, j = 2 aymyn.
i1) logit @y = o; + B xx,
iil) logit = o + S x4,
v) Kéve oto povtéro (i) tov éleyyo f1 = p» o€ otdBun 0.05. Eniong kdéve tov éleyyxo a; = a, 610
povtéro (ii) oe otaBun 0.05.



Anavtiosig (Aoknon 1)

Oewpodpe 6T o petafAntég amokpiong Yy, 1a, ...,Y, (TAN00g vekpdv evTOU®V GTO TEWPE-
pota 1,2,...,n avtictolyo) Tpoépyoviol amd SIMVUIKY KATAVOUT UE TAPAUETPOVS (my, pi), i =1, 2,
weey 1. ZUYKEKPIUEVAL,

‘ O . '
Fam) = E: ET (=" = expy, In— 1 = 71) ”“%i’ %
i [l - T, i

6mov voBéTovpe OTL TAL 71, 72,..., 7T, EEAPTAOVTOL ATO TH GVYKEVIPMGT EVIOUOKTOVOV X MG €ENG:

e’/i eﬂo+ﬂlxi
m = = oto Logit novtéio =o(1T.)=1n
! 1+e" 1+ e/>’0+ﬁlxi git (771 g( l) =

)5

7, =®(M,)= (B, + fix,), oto Probit poviého, (1,=g(m)= b7 (1T))

BotBix;

M =1—exp{—e"}=1-exp{-e } oto c-log-log povtého (7;=g (1) =In(—In(1-711,)))

Y10 KATO1ES TOPAUETPOVS Po, f1. ZKOTOG pag etvar 1 extipnon tv fo, f1 kot 1 e£€Taon TG KOTOA-
AnAdTTaG ToL KaBE poviédov. Apykd elodyovpe ta dedopéva oto SPSS wg e&ng:

X m y
1.6907 59 6
1.7242 60 13
1.7552 62 18
1.7842 56 28
1.8113 63 52
1.8369 59 53
1.8610 62 61
1.8839 60 60
1) Na yiver n ypa@iky mapdotacn (x; = CLYKEVTIPMOT EVIOUOKTOVOV, V;/m; = TOGOGTO VEKPAOV €-

VIOU®V).
Q¢ cuvnbog katackevdlovpe v véa othAn p = y/m (Transform/Compute) kot 6t cuvé-
YW ypnoponoovpe ) ddikacio Graphs/scatter/Simple, X Axis: x, Y Axis: p.
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[Mopatnpodpe 6Tt 660 ALEAVETAL 1] GLYKEVIP®GT TOV EVIOUOKTOVOV, TOGO 0EAVETOL KOl TO TOGO-
0TO TOV VEKPAOV EVIOU®V. AV EKTIUNGOVUE TA fo, f1 (Kol TO HOVIEAO TTOV XPNGUYLOTOOVUE gival
omwotd) TOTE Bl £YOVILE Kol TNV KAUTOAN Tov divel v oyéon petald g mboavotntog T = m(x) &-
EOVOETEPMOOTNG EVOG EVIOLOV KOl TNG CLYKEVTIPMOOTG EVIOUOKTOVOL X OV ¥pNnoionotovpe. [ mo-
paderypa av dgxtovpe To logit povtédo wg emapkés, Oa elvan



2) Noa extiunBovv (onuetaxka kot pe d.€. 95%) o1 mapdpetpot fo, fi kot va 50000V ot ekTiunpéveg
TIWEG TOV y; OTOV TO LOVTELO TTOV ypnoiponoteitan eivarn 1) Logistic, 1i) Probit.

1) Apywd pedetdpe to povtédo pe 1o Logit link. EmAéyovpe ) dtodwikocioo Analyze / regression /
probit (options: no fiducial c.i.) pe Response: y, Total: m, Covariates: x, Model logit and 6émov
TpokLITEL 0 €ENG TivaKoc:

* * * *x * * * * *x *x *x % PROBIT ANALYSIS************
DATA Information

8 unwei ghted cases accepted
0 cases rejected because of missing data
0 cases are in the control group
MODEL | nf or mati on
ONLY Logistic Mdel is requested
* *xX * * * *x %X *x *x *x *x % PROBIT ANALYSIS************
Paraneter estimates converged after 16 iterations
Optimal solution found
Paraneter Estimates (LOG T nodel: (LOE p/(1l-p))) = Intercept + BX)
Regressi on Coeff. Standard Error Coeff./S. E

X 34, 27033 2,91214 11, 76809

Intercept Standard Error |Intercept/S. E
-60, 71747 5, 18071 -11, 71991
Pearson Goodness-of-Fit Chi Square = 10, 027 DF = 6 P = ,124

Since Goodness-of-Fit Chi square is significant, a heterogeneity
factor is used in the calculation of confidence limts

SOUQOVO [E TO, OMOTEAECUATO TNG TOPUTAVED OdIKAGTNG, Ol EKTIUNGELS TV Sy 1 netd and 16
Brnata g emavainmtikng owadikaciog (Fisher’s scoring method) givon

B, ==60.72, B, =34.27, s(B,) =V (B,) =5.18, s(B)=+V(B,) =2.91

eVO emiong 1o y-tetpdywvo tov Pearson gival ico pe 10.027 (ue n—p = 6 P.€.). To p-value mov 61~
vetal apopa tov EAeyyo ¢ vdeong Hoy: g(n) = XP (to povtéro givor cmoto) kot etvar ico pe

p—value=P(X* >10.027 | X* ~ x.)=0.124.

SOUQOVO AOITOV LE TO Y1-TETPAY®VO TOL Pearson, dev €yovUe apkeTA GTOLXEIN MOTE VO ATOPPi-
youpe (0.124 > 0.05, 0.1) 611 10 povtéro lvatl cwoTtd (ONA. TO LOVTELOD YIVETOL ATOJEKTO).

* *xX * * * *x *x *x *x *x *x % PROBIT ANALYSIS************
Observed and Expected Frequencies

Nunber of bserved Expect ed

X Subjects Responses Responses Resi dual Prob
1,69 59,0 6,0 3, 457 2,543 , 05860
1,72 60, 0 13,0 9, 842 3,158 , 16403
1,76 62,0 18,0 22,451 -4,451 36212
1,78 56, 0 28,0 33,898 -5,898 60532
1,81 63,0 52,0 50, 096 1,904 79517
1,84 59,0 53,0 53,291 -,291  ,90324
1,86 62,0 61,0 59, 222 1,778 , 95520
1,88 60, 0 60, 0 58, 743 1,257 , 97905




Ot Tpelc TPAOTEC GTNAEC TOL TTapaTdve Tivaka givorl ot X, m, y avtiotowya. H 4" omAn (expected
b 9

O O o g ,
responses) mepiéyel Tig ektipunuéveg (fitted) Tiwég U, =y, ot omoieg (Adyw tov logit link) Oa tva:
I:l : j} i - e’?[ B eﬁo"'ﬁlxi

! ! e . 1+ eﬁi 1+ eﬁo+ﬁ1xf

l

(TpOKELTOL Y10 TOV EKTIUNUEVO OVOUEVOLEVO aplOUd VEKpOV evTOpmV o€ kb pio amd Tig n = 8
GUYKEVTPAOGCELS EVIOUOKTOVOL X;). H otiAn pe to katdAouto (residuals) mepiéyel Tig orapopég
¥, =¥, (1 010popa HeETAED TOL TOPUTNPOVLEVOD KOL TOV EKTIUNUEVOD OVOUEVOLLEVOL aptBLLOY Ve-

Kpov evtopwv). Téhog,  otAn Prob amoteheiton amd to m (extipumpéveg mBavoTnTEG EEOVOETE-
pPOONG OTIC 7 = 8 CLYKEVIPMOELS eviopoktdovov). Emiong 1o SPSS mapéyet ko to akdAovbo ypa-

pnpa

Logit Transformed Responses
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Logit
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X

70 0moi0 amotedeiTon Ao To oMpeio

l_yi/mi).

(x;,In
To ypaenuo avtd ¥pNCIUOTOLEITOL Yio £VOV TIPOYEPO EAEYXO KATOAANAOTNTAG TNG CLVAPTNONG
GUVOEOTC. ZVYKEKPIUEVA, OGO O «KOVTéy Bpickovion to onueio oe pio gvbeia, 1000 KaAvTEPQ
EPUNVEDOVTOL TOL OEOOUEVA OO TO LOVTEAO WE TN CLYKEKPUEVT] GLVAPTNON CLVOESTG. AVTO GULLL-
Baivet 01611, cOHP®VA pEe Ta Tapamdve, ov To logit link elval cwotd Ba mpémel Yo Kamota fo, f1 va
glvon

T,

By +Bix; = g(1) =1n

I
N pe GAho Aoyo Oo TpémeL Vo VITAPYEL YPAUUIKY oxEoT HeTaD Tov Xx; ko tov In7T /(1 -71T). Mia
amn extipnon tov m; n omoia dev PacileTar oV VIOBEST OTL OVIMG LIAPYEL Lia TETOlO GYEoT
divetan omod ta yi/m;. (YrevOouiletar 6t n ektipnon tov 7; péow tav B, B, yivetor pue v vrdde-
on 6t 10 link givor 6moTd Ko Apa dev givan Aoyko va ypnoorombet yua tov Eleyyo tov link).

‘Opowa Yo 1o Probit povtého:

* * *x % * * * * *x *x *x % PROBIT ANALYSIS************
DATA Information

8 unwei ght ed cases accepted.
0 cases rejected because of m ssing data.
0 cases are in the control group.

MODEL | nf or mati on

ONLY Normal Signoid is requested.




* *xX * * * * *x *x *x *x *x % PROBIT ANALYSIS************
Paraneter estimates converged after 13 iterations
Optimal solution found
Paraneter Estimates (PROBIT nodel: (PROBIT(p)) = Intercept + BX)
Regressi on Coeff. Standard Error Coeff./S. E

X 19, 72798 1, 48406 13, 29324

Intercept Standard Error |Intercept/S. E
- 34, 93535 2,63951 - 13, 23555
Pearson Goodness-of-Fit Chi Square = 9,513 DF = 6 P = 147

Since Goodness-of-Fit Chi square is significant, a heterogeneity
factor is used in the calculation of confidence limts

Y& ouTO T0 HOVTELD UETA amd 13 emavaAnyelg TpoKOTTTEL OTL,
B, ==34.93, B, =19.73, s(B,) =V (B,) =2.63, s(B) =~V () =148

EVO TO Y1-TETPdywvo Tov Pearson eivar ico pe 9.513 (ue n—p = 6 P.€.). Ko €dd dev Eyovpe apketd
otoyeio mote va amoppiyovpe (p-value = 0.147 > 0.05, 0.1) v Ho: g(p) = XP onA. 611 10 povTé-
Ao gtval cwoTo.

* *xX *X * * * *x *x *x *x *x % PROBIT ANALYSIS************
Observed and Expected Frequencies

Nunber of Observed Expect ed

X Subjects Responses Responses Resi dual Prob
1,69 59,0 6,0 3,358 2,642 ,05691
1,72 60, 0 13,0 10, 722 2,278 ,17869
1,76 62,0 18,0 23, 482 -5,482 , 37874
1,78 56, 0 28,0 33,816 -5,816 , 60385
1,81 63,0 52,0 49, 616 2,384 78755
1,84 59,0 53,0 53, 319 -,319 ,90371
1,86 62,0 61,0 59, 665 1,335 ,96233
1,88 60, 0 60, 0 59, 228 , 772 ,98713

O mapandve mivokag givol avtiototyog pe v mepimtwon mov elyape logit link. H dtapopd €6
, . , . . .. 0 _oD
givar oto 6t N 4" otkn (expected responses) mepiéyel g extipunuéves (fitted) Tpég U, =y, o
omoieg (AOy® tov probit link) elvar :
O O
)D/i =m, = miqb(ﬁi)= mD(Bo+ pix,)

AvticTtoya, N 6THAN LE To KOTAAOUTA TEPLEYEL TIG OLPOPES ¥, — V), €VO 1 oTAN Prob amotekeiton
and ta T, = D( BO + lei) . Téhog, T0 TaPAKAT®O YPAPN L0

Probit Transformed Responses
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amoteAeiton and Tta onueio (Probit link)
(x,, @7 (y,/ m,)) émov ® eivor  cvvaptyon katavourns e N(0,1)

Opota pe to Logit povtéAdo, To ypaeN Lo avTd YPNOUOTOIEITOL Y1l EVAV TPOYELPO EAEYXO KOTOAAN-
AOTTOC TG GvVApPTNoNG cvvoeons. Oco mo «kovid» Ppiokovion to onueia oe pio gvbeia, TOGO
KOADTEPO EpuNvevOVTOL TO dedopéva pLécm Tov Probit link (Av to Probit link eival cwoto o mpé-

TEL Yo kamoto. By, B va eivon B, + Byx, = g(Ir) = ®7'(11)).

Ta dwwotuata epumotocvvng (cuvteleotod 95%) vroroyiloviat Katw and v mapadoyr
OTL T0. f5; aKoAoLBOVV KAVOVIKY KaTovoun He PEoT TN f; Kol d106mopd sz(,él.) (kdTL TOL 1oYVEL
TPOCEYYIOTIKA Yo pHeyddo detypa). ILy. yio v mepintmon 6mov Exovpe logit link, éva (mpooceyyt-
0T1K0) 8.€. 6VVT. 95% v1a t0 f) B elvar o

(B, £ 5(By) Eouss )= (6072 £5.1730.96) = (=70.87,-50.57) .
Opowa Bpickovpe éva (Tpooeyylotikod) d.€. cuvt. 95% vyia to fi:

(B, £ 5(8) 2, s ) = (28.57.39.97)

["a to Probit povtédo avtictoyo Aappdvooue ta d.€. 95% :

(B, £ 5(By) Eouss )= (-40.12,29.74) . (B, £ 5(B)) Zy s ) = (16.81,22.64)

3) Adote Ty omdhon (deviance) kat o X ov Pearson og kdbe LoviéLo.
To X* tov Pearson divetat omevBeiog amd o makéto:

& m(y, — )
= op,(m - p,)

X? =10.027,9.513 (Logit, Probit link)

H andihion dev divetan amd to SPSS kat Oo mpémnetl vo vroloyiotel péow v 7T, (0 VIOAOYIGHOS

e {nteiton o Adyoug exmoudevticove. To X* tov Pearson apkel yia Tovg eL&yyoug KotaAAnAoTn-
TOG TOV HOVTELOL). Xvykekpuéva yvopilovpe ott

m.—m

it i T

. z ; m, =y, A N
D, () =2 By, I +(m, - y)In—"P =g (B, +Bx,).
= s s

O vVTOAOYIGHOG TOV UTOPEL Y. VO YIVEL YPNOLOTOIDVTOG TO OMOTEAEGLO TOPOUKAT® EPWTILUTOG
610 omoio vroAoyilovtal ta katdAota andkAlong. Bpiokovpe 61t D = 11.232 xon 10.120 ya T0
Logit ko Probit povtédo avtiotoryo. (BA. amdvinon epoTHLATOS 7 Y10 ASTTOUEPELES).

4) Etvar avtd to povtéda ikavomomtikd; (0=0.05). IToto eivor 1o Kahdtepo povtéro;
Eivotl yvooto 6t anoppintovpe v Hy: g(p) = XP otav
2

Dc,f (y5 ﬁ) > Xj—p;a T’I X}%earson > Xn—p;a

[Tapatnpodpe 6tL Kot To VO HOVTEAN BEMPOVVTOL TKAVOTOINTIKG Y10l TNV TEPLYPAPT TOV OEOOME-
vov. Eidwotepa, dev gipaote og Béomn va amoppiyovpe tnv vwodeon OTL T0 EKAGTOTE LOVTELOD lvar

o016 o eminedo onuavtikdottog 0.05 enewdn D= 11.232 kon 10.120 < )((iOA05 =12.59 avtioctot-
%0,  100dVVaLLO ETELWN TO p-value Tov Kabe POVTEAOV

p-value(logit model)=P(X* >11.232| X* ~ x.)=0.0815,

p-value(probit model)= P(X* >10.120| X* ~ x2)=0.1197,



gtvar peyarvtepo tov 0.05. EAdyiota kodvtepo poviého Opme umopel vo Bewpnbel to probit
€’ 000V Tapovotldlel To pkpodTEPOo Deviance 1) 1oodvvapa to peyaivtepo p-value (Ot amoxiioelg
umopoHv va cuykptBovv dueca ylati £xovv Touvg idtovg Babpoig erevbepiog).

Enione, oopeava kot pe to X- tov Pearson (X*=10.022, 9.513 avtictotyo) ta 800 poviého
etvo omodekt (X 7 < Xeoos = 12.59) ko pédiota 10 kohdTepo etvar kot wéht To probit.

5) Na yivetr o éheyyog g vdBeong Hy : f1 = 0, pe evarloktiky H, : f1 # 0, dnAaon 6Tt 10 amoté-
Aeopo dev e&aptdror amd Ty 660.
®a xpPNOUOTOMGOLLE TO 0.€. 95% TOL £ TOV VIOAOYIGTNKE TAPOUTAVE®:

(28.57,39.97) (logit model), (16.81,22.64) (probit model)

Enedn to 0 dev avikel ota .. 95% amoppintovpe v vedbeon Hy : f1 = 0 pe evoAAaKTIKY TV
Hy: 1 #0, koan ota 600 poviéha og €.6. 5%.

6) Na kavete ) ypoekn tapdotacn (x), x(1.6, 1.9) oe k4O povtédo pali pe ta (x;, yi/m;)

Ed® Inteitan n ypagikn mopdotoon g KOUTOANG Tov eKQOPALEL TV oYEoM HETAED TNG &-
KTuéVNG mlavottog 7(x) e£0vdeTépmong VoG EVIOUOV Kol TNG GVYKEVIPMOONG EVIOLOKTOVOD
X OV ypnoomTolovpe. Xto logit kot probit povtédo avtictorya 1oydeL 6Tt

eﬁo*’ﬁl«‘f R n A
7(x) = 11(x) = ®(f, + fix)

| +ehothe”
(ta ,@0, ,51 TPOPAVAG vl O1POPETIKA aTo dVo povtéda). Eedcov ta ﬁo, ,@1 elval yvootd og kbbe
LOVTELO, Ol TOPATAVE YPAPIKEG TAPACTACELS (AEovag X: X, a&ovag y: 7(x) ) eivor gvkoAo va yi-
VOLV YPNOILOTOLOVTOS KOTAAANAO Aoyiopko H/Y. Ag dobue mmg yiveton duvotr 1 KOTAGKELY] &-
vOG T€TO10VL Ypoenpatog e to SPSS:

Apycd oynuatiloope pia véo oA i pe wy. 31 apBuovg amd to 0 £wg to 30. (0, 1, 2, ...,
30). Zt ovvéyela oympatiCovpe (compute) T véa peTafAnt

xg = i/30*0.3+1.6

M omoia Ba maipver 31 Tyég and to 1.6 émg 1o 1.9. X1 cvvéyela oynuotilovpe (compute) Tig véeg
peTaPAnTég

plogit = Exp(-60.72+34.27*xqg)/ (1+Exp(-60. 72+34. 27*xQ) )
pprobit = CDF. NORVAL( - 34. 93+19. 73*xg, 0, 1)

ot omoieg pag divouv Tig Tipég g (x) ota 31 onueio x = xg yo To logit kat probit poviédo avti-
otoyya. To ypaonua ™mc (x) (kon ywo to 600 poviéda) mive oto 31 avtd onpeio pall pe ta 8
onueta (x;, yi/m;) dlvetar amd v dwdikacio Scatterplot/overlay pe Y-X pairs: p(=y/m) -- Xx,
pprobit -- xg, plogit -- xg. (Qa ypelactel va tpocBécovpe otic petafintés X, p aireg 31-8 ypapt-
pég (m.y. emavorapfBavovtag v 8" mapatipnon 23 akdéun eopés) yia va unv Oewpel to TakéTo TIC
Ypoppés 9 émg 31 ota xg, plogit, pprobit w¢ missing values).

2 ovvéyela avoiyovpe tov SPSS Chart Editor xévovtag SumAd KAIK 6TO GYNIO TOV TPOEKLYE
amd TV Topamive dtadkacio kot emthéyovpe T 31 onueia mov agopovv o plogit kot T EVo-
voupe pe Format / interpolation / straight line (rapdAinia pikpaivoope to 31 onueio pe Format /
Marker). Eravoiappdvoope to 1610 kot yio ta 31 onpeia mov apopovv 1o pprobit (emumhéov, e 10
Format/line style pmopobpe vo KAVOUE SOKEKOUUEVES TIG CUYKEKPIUEVES YPOUUES). G amoTEAE-
opo Aappdvovpe o ETOUEVO YPAPN A TO OTTOl0 HaG Sivel TIC KOUTOAEG TOV TOPIGTOVY TNV GYECT
peta&y g ekTunpévng mlavoTNTaS T(X) €E0VIETEPMONG EVOG EVIOLOV KOl TNG GUYKEVTPMONG
EVTONOKTOVOV x ota povtéda logit ko probit pali pe ta 8 mapoatmpovueva onueio (T0c0GTO TOV
VEKPAV EVIOU®MV GE GYECT LE TN GLYKEVIPMOGT] TOV EVIOLOKTOVOD).
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[Mopatnpodpe OTL Yo TYWEG CLYKEVTIPMONG TOV EVIOUOKTOVOL pkpdTepeg Tov 1.7 n mbavotnta
eEovdetépmong av&dvetot oAy apyd (Katw and 1.6 1 amoTEAECUATIKOTNTA TOV EVIOHOKTOVOL &i-
var undevikn)). o tpég peta&v tov 1.7 kot 1.85 1 avénon g amoTeAEGLATIKOTITOS TOV EVIOUO-
KTOVou (OmA. mBavomtag e&ovdetépwonc) yivetar paydaio. TELog yioo TIHEG TOV EVIOUOKTOVOV
peyorvtepeg tov 1.9 n mbavotta eovdetépwong eivatl oxedov 1. Av my. tdpa €va €pyocTac1o
TAPOyWYNG EVIOHOKTOHVOV emBupet va Bpel T PEATIOT GLYKEVTPMOT TOV EVIOUOKTOVOL TTOL TTPE-
meL va Tepléyel éva okevaoua (otadpilovtog HeTaE) KOGTOVS KOl OMOTEAEGLOTIKOTNTOG) Oo TpEmet
va Baciotel oty mopamdve KoUmTOAn.

7) YrevOopileton 6Tt To0 Katddoura Pearson givon ta

O
T m; T
i
I’fP — Vi i

le TDIZ,(I - 7%1)

EVO 10 KotdAouta andkAiiong divoviat amd Tov TOo

riD:Sgn(yi_miTE'l:i)\/E\/yiln 4 "-(mi_yi)lnM

a a
m; T m; —m; m;

To to Logit link: Apywd vroloyiCovpe (e compute) to 7T, :
ep = Exp(-60.72+34.27*x)/ (1+ Exp(- 60. 72+34. 27%X))

(M umopoVLLE VoL TOL AVTIYPAWYOLLLE OO TOV TVaKa OV Oivel TO TakETO). Xt cuvEyeln oynpatilov-
ue ta katdAowwa Pearson 7. :

r_p = (y-ntep)/(nmrep*(1l-ep))**0.5
Ko o, kardhouro, Deviance 7" :
r_d = (y-nmtep)/ ABS(y-ntep)*(2**0.5)*ABS(y*LN(y/ (nrep))
+H(my)*LN((my)/(mntep)))**0.5

Ao to mapomdve tpokdmTel 0 akolovbog mivakog otov SPSS Data Editor:

X m y p ep rp r d
1,6907 59 6 0,1017 0,0584 1,4168 1,2898
1,7242 60 13 0,2167 0,1636 1,1112 1,0689




1,7552 62 18 0,2903 0,3614 -1,1650 -1,1845
1,7842 56 28 0,5000 0,6046 -1,6004 -1,5826
1,8113 63 52 0,8254 0,7947 0,6039 0,6160
1,8369 59 53 0,8983 0,9030 -0,1208 -0,1200
1,8610 62 61 0,9839 0,9551 1,0950 1,2556
1,8839 60 60 1,0000 0,9790 1,1349 1,5965

H omAn r_p mepiéyel ta kardrowma Pearson, eved 1 ot)An r_d mepiéyet Ta KatdAouta amOKAIOTG.
(logit link). Me Béon 1o Topamdved amoteléopote Hropodpe vo vroloyicovpe kat to X° Tov
Pearson kot to Deviance wg €€ng: YmoAoyiovpe ta r_p2 = r_p**2, r_d2 = r_d**2 ko
ektelovpe 1 owdikacio Analyze/Descriptive Statistics/Descriptives/ r p2, r d2 (options: sum)
omd Omov (sums) Tpokdmrel 6Tt X2 = 10,02686725905 won D =11,23280219627 d1011

n n

— D\2 2 —_ PN2

Dc,f - Z (rz ) s XPearson - z (rl )
i=1 i=1

Avdroya epyaldpoote Kot 6To povtédo Probit.

8) Apyikd KoTackevaiovpe T véa petopAnt x2 (= x°).

y m X x2 (=x°)
6 59 1.6907 2,8585
13 60 1.7242 2,9729
18 62 1.7552 3,0807
28 56 1.7842 3,1834
52 63 1.8113 3,2808
53 59 1.8369 3,3742
61 62 1.8610 3,4633
60 60 1.8839 3,5491

Exteddvtag ™ dwdikacio Analyze/regression/probit/Response Frequency:y, Total Observed:m,
Covariates: X, X2 TPOKOTTEL O TOPAKATO TiVOKAG O 0TOl0g pog TAnpogopei 6Tt To SPSS dev pmo-
pel va VTOAOYIoEL TOV VUK GUVILAGTOPMOV AGY® VYNANG CLGYETIONG HETOED TOV GUUUETAPAN-
TOV X, X2 (lowg yperaletar va avénoovpe Tov aptud towv maximum iterations 6to options)

* *x kx *x % * * * *x *x % P R O B I T A N A L Y S I S * x kx *x *x * * * *x %
Paraneter estimates converged after 27 iterations.
>\Warni ng # 13532

>Covariance matrix of paranmeter estinmates cannot be conputed, possibly due
>to |inear dependenci es anpong covariates. Statistics will not be reported.

[Ipdypoatt, To onueia (X, X2) £X0VV VYNAN YPOUUIKY] GUCYETION OO AVTO PAIVETAL GTO TOPUKATM
yphonua (cuvtedeotng cuoyETiong icog pe 1).




3,6
35
3,4

33 Correlations

32 o X X2
X Pearson Correlation 1,000 1,000*1
81 o Sig. (2-tailed) , ,000
20 N 8 8
: X2 Pearson Correlation 1,000*4 1,000
29 . Sig. (2-tailed) ,000 ,
% 28 N 8 8

1,6 1,7 18 19 X X X .
**. Correlation is significant at the 0.01 level

To yeyovoc avtd cvpfaivetl d10tL N x maipvet Tinég og pia pukpn meproyn (1.69, 1.89) oty onoia n
ocuvapmon f (x) = x* giva oxe06v ypappikn. [a va amogvyovpe to pavopevo avtd Bo mpémet va
petacynuaticovpe to dedopéva x (aAhoyn KAMPOKOG) MOTE Vo TOiPVOLV TIHEG GE £Vl KOTAAANAO-
1ep0 ddoTnpa, Y. o610 (—3,3). Oftovpe Aowmov z, = (x, —X)/s, (o pmopovcape m.y. va iyope
Bewpnoet kot Tov petacynpationd z, = (x; —x)/max;{| x, = x|} @ote z U [-1,1]).

Extedovpe Aowmdv 1 dwdwacio Analyze/Descriptive Statistics/Descriptives (save standardized
values as variables) and 6mov Aappdévovpe v tvromompévn z = (x —X)/s, Omov, OTOS Patvetot

Kot amd Tov mopoKaTm wivaka, X =1.793425,5 =0.0674563 .

Descriptive Statistics

N Mean Std. Deviation
X 8 | 1,793425 | 6,74563E-02
Valid N (listwise) 8

1N cuvéyewn Kotaokevdlovpe TV z2 = z© kol ekteEAoOpE T Swdikacio Analyze /

regression / probit / Response Frequency:y, Total Observed:m, Covariates: z, z2. And ™ Sodiko-
clo oV EKTILMVTOL OL TOPBAUETPOL Yo, V1, Y2 VIO TIG OTOIEG 1GYVEL OTL

— 2 X —X (xi B f)z

N =YotViz, +V,z; =Y, tY, P Ty, 2

X

=

X X; X 2x.%
y+y1 y_+y2 2+y2_2_y2 )

% S e

ﬁ ﬁx +B2xl
oniadn,
X 1
Bozyo_yl_ Bl_ Bz_

Emopévoc, o1 extipunoeic tov fo, B, b2 Unokoyu;oth HEC® TOV TOPATAVED oYEGEMV and TIG EKTL-
LUNGELS TV Yo, Y1, Y2 oV divel to SPSS. Zuykexpuéva Aappdvovpe toug mivakeg (Logit link)

* x kx *x *x * * * * % P R O B I T A N A L Y S I S * x kx *x *x * * * * %
DATA Information
8 unwei ghted cases accept ed.
0 cases rejected because of missing data.
0 cases are in the control group.
MODEL | nf or mati on
ONLY Logistic Mdel is requested.




* *x¥ * *x * *x * *x *x *x % PROBIT ANALYSIS***********

Paraneter estimates converged after 18 iterations
Optimal solution found

Paraneter Estimates (LOG T nodel: (LOG p/(1l-p))) = Intercept + BX)

Regressi on Coeff. Standard Error Coeff./S. E
z 2,72588 , 28792 9, 46744
z2 , 71173 , 26330 2,70314
Intercept Standard Error |Intercept/S. E
, 49936 , 16592 3,00974

Pearson Goodness-of-Fit Chi Square = 3,004 DF = 5 P = ,699

Since Goodness-of-Fit Chi square is NOT significant, no heterogeneity
factor is used in the calculation of confidence limts

Covari ance(bel ow) and Correl ati on(above) Mtrices of Paranmeter Estinates

z Z2
z , 08290 , 71348
Z2 , 05409 , 06933

Apa,

V, = 0.49936, y, = 2.72588, ¥, =0.71173, s(¥,) =0.16592, s(y,)=0.28792, s(y,) = 0.26330

KOl ETOUEVAG,

—_ —2 2
B, =V, -V, =+, x—2~0.49936—2.72588M+0.71173L4252=431.1
APIL 0.0674563 0.0674563
3 =VL g 28 2T288 gy 179305 ) o
s. '1s’ 0.0674563 0.0674563
. 1 071173
=y, =" =564
& 257 0.0674563
ue
s 1. 4% 2% ..
V(,Bl):S—ZV(VI)Jf o Vv, —— = Cov(y,,y,) U
2
s2(B,) = ;20.08290 + Mo.%m - 2EI“7—”42?0.05409 =~ 4246435
0.0674563 0.0674563 0.0674563
Kot
N ) s 0.06933
V(B,)=—V({y,)0 s = 0770 233483
(B, ; (v») (B,) 0.0674563"

Ot tipég tov X,

earson

m, z, z2) elval o1 GOOTE 010TL

g(ft) =0, = By + Bx, + Box? =V, + Yz, + 1,27

ko tov fitted values wov divel To makéTo amd v moparave dladtkacia (Y,

* *x *x *x *x *x *x *x *x *x *x % PROBIT ANALYSIS************
hserved and Expected Frequenci es
Nurber of bser ved Expect ed

Z Subjects Responses Responses Resi dual Prob
-1,52 59,0 6,0 7,026 -1,026 , 11908
-1,03 60,0 13,0 10, 519 2,481 , 17531

-, 57 62,0 18,0 19, 000 -1, 000 , 30645
14 56,0 28,0 29, 955 -1,955 , 53492
26 63,0 52,0 49, 205 2,795 , 78103
64 59,0 53,0 54,734 -1,734 , 92769

1,00 62,0 61,0 60, 822 , 178 , 98100

1,34 60,0 60,0 59, 740 , 260 , 99566

Oupoua, yia Probit link mpokvmtet 0tL:




* *xX * * * * %X *x *x *x *x % PROBIT ANALYSIS************
DATA |Information

8 unwei ghted cases accepted

0 cases rejected because of missing data

0 cases are in the control group
MODEL | nf ormati on

ONLY Normal Signoid is requested

* *xX * * * * *x *x *x *x *x % PROBIT ANALYSIS************
Paraneter estimates converged after 17 iterations
Optimal solution found

Paraneter Estinmates (PROBIT nodel: (PROBIT(p)) = Intercept + BX)

Regressi on Coeff. Standard Error Coeff./S. E
z 1, 52996 , 14433 10, 60040
z2 , 35164 , 13979 2,51544

Intercept Standard Error |Intercept/S. E
, 29141 , 09801 2,97315
Pearson Goodness-of-Fit Chi Square = 2,978 DF = 5 P = ,703

Since Goodness-of-Fit Chi square is NOT significant, no heterogeneity
factor is used in the calculation of confidence limts

Covari ance(bel ow) and Correl ati on(above) Matrices of Parameter Estinates

z Z2
z , 02083 , 67889
Z2 , 01370 , 01954

Apa,
Y, =0.29141, y, =1.52996, ¥, =0.35164, s(y,)=0.09801, s(y,)=0.14433, s(y,)=0.13979

KOl ETOUEVAG,

— —2 2
s . X X 1.793425 1.793425
=V, =V, =+, =0.29141-1.52996 —————" +(.35164—————_ = 208.17
Bo=Yo =¥, s, & s’ 0.0674563 0.0674563"
B, = AIL_sz_;c: 152996 _ 5 0 3516a 1.7934252 - 9545
s, s> 0.0674563 0.0674563
s . 1 _ 035164
=y, 5= =7727
& 257 0.0674563
ne
2
SZ(BI)‘~=;20.02083+M0.01954—M0.0137O=11985.7
0.0674563 0.0674563 0.0674563
Ko
) A 0.01954
s =~ =0437
(B2) 0.0674563*

* *x *x *x *x *x *x *x *x *x *x % PROBIT ANALYSIS************
hserved and Expected Frequenci es

Nurber of bser ved Expect ed

Z Subjects Responses Responses Resi dual Prob
-1,52 59,0 6,0 6, 529 -, 529 , 11066
-1,03 60,0 13,0 10, 911 2,089 , 18185

-, 57 62,0 18,0 19, 952 -1,952 , 32181
-, 14 56,0 28,0 29, 980 -1, 980 , 53536
, 26 63,0 52,0 48,176 3,824 , 76470
, 64 59,0 53,0 54, 440 -1, 440 , 92271
1,00 62,0 61,0 61, 086 -, 086 , 98526

1, 34 60,0 60,0 59, 912 , 088 , 99854




[Tapatnpodpe Kot €0® OTL TaL OVO LOVTEAN BE®POVVTOL TKOVOTOMTIKA Yol TNV TEPLYPAPT TV OE-
Sopévav o eminedo onuavrikdmrag 0.05 (X*(logit) = 3.004, X3(probit) = 2.978 < Xi,uos

=11.07). EAdyota koddtepo Bewpeitor to Probit poviého pe 1o pucpdtepo X tov Pearson’s.

[Na va e€etdoovpe av BEATIOVETOL CUAVTIKA 1| TPOCAPLOYN TOL KAOE povtédov Ba eAdy-
Eovpe v vobeon
Hyn, =B+ B,

H,:n, =B+ Byx, + Byx!
®éhovpe dnAadn va eléyEovpe av woyvel 1 Ho: g(p) =X £évavtt tov peyaivtepov poviéhov Hy:
g(u)=X"[P’". Q¢ yvwaoto, yio EAeyyo avTNG TG LOPPNG amoppinTovpe v Hy Otav

2 _yn 2 ) — 2
XPearson X Pearson > Xp'—p;a - X3—2;a - Xl,a
, , 2 _ . , , ,
Av 0=0.05 woyder 6Tt X s =3.84 xou Gpo yio to Topamdve poviEda eivar

X2 _ Xv2

Pearson Pearson

=10.027 = 3.004 =7.02> 3.84 (logit) : PeATIOVETOL 1] TPOCAPL. TOVL LLOVT.
=9.513 -2.978 =6.53 >3.84 (Probit), : PeAtudvetar  TPOGAPLL. TOV LOVT.

(Icodbvapog éreyyoc pmopel va yiver ypnolonoiwvtag kot to Deviance). Evoldaxticd, Ba pmo-
povcape va eréyoope v vdbeon Hy: fr = 0 évavtt g H,: fr # 0 e€etdlovtog av to 0 aviket
670 0.8. TOV f; o€ KdBe povtédo (GO PE TOPATAVE® EPMTNIA). ZVYKEKPIUEVO TAL TPOGEYYIGTIKAL
0.€. (ovvtereotov 95%) Oa elvar

(B, % 5(B,) Zy 05 ) = (43.0, 269.8) (logit), (17.3, 137.3) (probit)

Ko emopévag amoppintovpe 0t S = 0 yia to Logit ko Probit povtéro.

TéNog, ko wiA (nreiton 1 ypoeikn mopdoTtacn TN KOUTOANG Tov eKQPAleEL TNV OXEOT Me-
ta&0 g ekTunuévng mbavotrag (x) e£0vdETEPOONC EVOC EVIOLOL KOl TNG GLYKEVIPWOONG &-
VTopokTOVOL X TTov ypnoworotovue (x[1.5, 2]). Zto logit Ko probit poviéAo avtiotoryo 1oyvEL
TOpO OTL

Bo+Bix+pox’

AN =P 4 P p .2
e )=+ fxt frxT)

1(x) = .
W=

(ta ,éo, ,@1,/}2 etvar dopopetikd ota dvo povtéda). Epyaldpacte mapdpola e Topamdve epmTn-
oL
- ZymuotiCovpe ™ oA i pe 51 apBuovg and 1o 0 g 10 50, ko oynuatilovpe ™ véa peTO-
ANt xg = i/50%0.5+1. 5 n omnoia Oa maipver 51 Tipég and to 1.5 émg to 2.
- Zympotilovpe TG véeg peTaPANTESG
plogit = Exp(431.1-520.6*xg+156. 4*xg**2)/ (1+Exp(431. 1- 520. 6*xg+156. 4*xg**2))
pprobit = CDF. NORMAL(208. 2- 254. 5*xg+77. 3*xg**2, 0, 1)

(ot Tyég ¢ m(x) ota 51 onueio x = xg yio o logit kot probit povtédo avtictoyo).
- Extelovpe ) dwwdwkacio Scatterplot/overlay pe Y-X pairs: p(=y/m) -- X, pprobit -- xg, plogit --
xg (Ba ypelaotel Kot moA va TpocsBécovpe oTig HeTAPANTES X, P GALEC S1—8 TIEQ).
- Avotyovpe tov SPSS Chart Editor kot evéyvoope ta 51 onueia mov agopovv to plogit pe
Format/interpolation/straight line (mapdAinia ta pikpaivoope pe Format/Marker/Tiny) ko enavo-
Aoppavoope to 1010 Kol ylo To onpeiot IOV aPopovV T pprobit (KAVOVTOG SIOKEKOUUEVES TIG CL-
YKEKPIUEVES YPOLLUES).

ATO 10 TOPOTAVED TPOKLITEL TO EMOUEVO YPAPNUA TO OO0 HOG OTVEL TIG KOUTOAES TOL
TOPLGTOVV TNV oY€oM UeTAED TG eKTiunpéVNC mBavoTnTog (x) €£0VOETEPMONG EVOC EVIOUOV



KOl TNG OVYKEVTPMONGS evTopoktovov x (x[[1.5, 2]) ota peyaivtepa logit ko probit povtéAa po-
(il pe ta 8 mapotnpovpeva onueia.

1,2

1,04

PPROBIT
XG

PLOGIT
XG

o Pl
0,0 X
14 15 16 17 18 19 2,0 2,1

BAémovpe 6t1 o1 ekTunpéveg KOUmOAES TOL m(X) eivol apKeTd KOVTO OTIG TOPATNPOVUEVEG TILES
(xi, vilm;) ko oToL 300 poviéha (§xovpe 7dN det 0Tt £xovv mepinov ido X* tov Pearson’s). Ilapatn-
povpe OUMG OTL OL EKTIUNUEVES KOUTOAES TOPOVCIALOUV Ml U1 OTOSEKTY CUUTEPLPOPE Yo X <
1.69 (51611 dev elvar Loyiko vo. deyTovpe OTL 1| HElOT TNG CLYKEVIPAGENDS TOV EVIOUOKTOVOL 0-
Edvel v TBavOTNTO ££0VOETEPMOOTG £VOG EVTONOV). ETopévag ot kapmbAeg eivar amodektég pévo
GTNV MEPLOYN TOV TOpOTNPNcEDV X > 1.69.

9) YrevOopiletan 0L 1) EKTiUNON TOV f; YIVETOL YPNCILOTOIDMVTOG TNV ETOVUANTTIKY S10OIKOGTN
B(m) - (XTW(m—l)X)—lXTW(m—l)Z(m—l)
OOV GTN SUWVVLUIKY] KATOVOUN,

?f - (m=1) U U . D
Zl('m_l) — m T[ ( (m l))+n(m I)D W(m 1) _dlag[i (m 1)(1 TE ml

o m "g (m Y’ u

Av ypnoworomoovpe logit link, tote g(m) :logli 0 g'(n) = Kol ovTIKooTOVTog
-

1
n(l-=n
GTOV TOPATAVE VOY®YIKO TOTO TEAIKA Bal Exovpue OTL

(m 1)
(m 1) — D y i

D’nl l(m 1)(1 _ (m 1))

U
+ r,i(m—l) % W(m—l) = dlag[ml Tcgm—l) (1 _ ngm—l) )] )

Kot
ne=xIp =gty = R (p”(’:;:_l) .
Q¢ apykd onpeio EMAEYOVE:
Oy, /m,,y, #0,m,
O =s/m,y=0 L 0 =gn").
B—O.S/mi, Y, =m,

(M 0o, pmopovoope va eiyape Eekvioet enhéyovtog B = (X' X)X p, p, =y./m,). Oo mpaypuo-
TOTOMGOLLE 4 PriLaTa TG TOPATAVE ETOVUANTTIKNG Oadikaciog. Emelon

B(m) = (XTW(m—l)X)—lXTW(m—l)Z(m—l)



o B vrohoyiloviar ypnowomordvioc WLS ot Linear Regression pe dependent: z" ™",

independent:X, weights: W

(m-1)

. YrevBopiletar 0t1 av €govpe 10 povtédo Y =X [P +e, e ~ N(0,

0’V = a’diag[v.],) (Snhadi, o1 Slacmopéc TV oPaApdTav V(e) = o’v; eivol oTAOIGHEVES (e
Bapn V™' =diag[1/v,],), 6t B=(X"V'X)"X' V'Y pe V(B) = o>(X'V'X)™")

1° pripa:

pO=y/ m(ektdg ¢ 8™ maparpnong mov avti 1 Balovue 0.99)

pre_O=LN(p0O/ (1-p0))

z0= pre_O+(y-ntp0)/ (mp0*(1-p0))

WO=ntt pO* ( 1- p0)

pre_1l=unstandardi zed predicted val ues (Linear Regression: Dep->z0, |ndep->x, WS weights->w0)
Coefficients®?
Standardi
zed
Unstandardized Coefficien
Coefficients ts
Model B Std. Error Beta t Sig.
1 (Constant) -58,104 6,737 -8,625 ,000
X 32,795 3,805 ,962 8,620 ,000
a. Dependent Variable: Z0
b. Weighted Least Squares Regression - Weighted by W0
MSE = 1.684,
2° piipa:
pl=Exp(pre_1)/ (1+Exp(pre_1))
z1l=pre_1+(y-nmtpl)/ (mpl*(1-pl))
wl=ntpl*(1-pl)
pre_2=unst andardi zed predicted val ues (Linear Regression: Dep->z1, |ndep->x, weights->wl)
Coefficient$?
Standardi
zed
Unstandardized Coefficien
Coefficients ts
Model B Std. Error Beta t Sig.
1 (Constant) -60,608 6,219 -9,745 ,000
X 34,209 3,495 ,970 9,788 ,000
a. Dependent Variable: Z1
b. Weighted Least Squares Regression - Weighted by W1
MSE = 1.567,
3° iipas:
p2=Exp(pre_2)/ (1+Exp(pre_2))
z2= pre_2+(y-nmtp2)/ (mp2*(1-p2))
w2=nt p2* ( 1- p2)
pre_3=unst andardi zed predicted val ues (Linear Regression: Dep->z2, |ndep->x, weights->w2)
Coefficients®?
Standardi
zed
Unstandardized Coefficien
Coefficients ts
Model B Std. Error Beta t Sig.
1 (Constant) -60,717 6,676 -9,094 ,000
X 34,270 3,753 ,966 9,132 ,000
a. Dependent Variable: Z2
b. weighted Least Squares Regression - Weighted by W2
MSE = 1.667,
4° pipo:
p3=Exp(pre_3)/ (1+Exp(pre_3))
z3= pre_3+(y-ntp3)/ (mp3*(1-p3))
w3=ntp3*(1- p3)
pre_4=unst andar di zed predicted val ues (Linear Regression: Dep->z3, |ndep->x, weights->w3)



Coefficients®P

Standardi
zed
Unstandardized Coefficien
Coefficients ts
Model B Std. Error Beta t Sig.
1 (Constant) -60,717 6,697 -9,066 ,000
X 34,270 3,765 ,966 9,103 ,000

a. Dependent Variable: Z3
b. Weighted Least Squares Regression - Weighted by W3

MSE = 1.6711,
O mivaxog TV 0e00UEVOV TEPIEYEL TIC LETAPANTEC:

X m |y po0 pre 0 z0 w( pre 1 pl z1 wl pre 2

1,6907 59 6 |o0,01017 -2,18 -2,18 539 -2,65736 | 0,07 -2,07 3,61 -2,77174
1,7242 60 13 | 0,2167 -1,29 -1,29 10,18 -1,55873 | 0,17 -1,26 8,62 -1,62575
1,7552 62 18 |0,2903 -0,89 -89 12,77 -0,54209 | 0,37 -0,87 14,41 -0,56529
1,7842 56 28 | 0,5000 0,00 0,00 14,00 0,40896 | 0,60 -0,01 13,43 0,42676
1,8113 63 52 10,8254 1,55 1,55 9,08 1,29770 | 0,79 1,53 10,62 1,35381
1,8369 59 53 10,8983 2,18 2,18 539  2,13725 | 0,89 2,18 5,57 2,22955
1,8610 62 61 [0,9839 4,11 4,11 0,98 292761 | 0,95 3,65 2,99 3,05397
1,8839 60 60 [ 0,9900 4,60 5,61 0,59 3,67861 [ 098 4,70 1,44 3,83735

p2 z2 w2 pre 3 p3 73 w3 pre 4

0,06 -2,00 3,27 -2,77661 | 0,06 -2,00 3,25 -2,77661
0,16 -1,25 8,24 -1,62855 | 0,16 -1,24 8,23  -1,62856
0,36 -0,88 14,32 -0,56618 | 0,36 -0,88 14,32 -0,56618
0,61 -0,01 13,38 0,42766 | 0,61 -0,01 13,38 0,42766
0,79 1,54 10,28 1,35638 | 0,80 1,54 10,26  1,35639
090 2,18 5,17  2,23370 | 0,90 2,18 5,16  2,23371
095 3,73 2,67 3,05961 | 0,96 3,73 2,65 3,05962
098 486 1,24  3,84440 | 0,98 4,87 1,23 3,84441

YuykevipoTiKd Oa etvat

ml BM B s(BY) (B s —MSEM
1 | -58.104  32.795 6.737 3.805 1.684
2 | -60.608  34.209 6.219 3.495 1.567
3 | -60.717  34.270 6.676 3.753 1.667
4 | -60.717  34.270 6.697 3.765 1.6711

YrevOopiletor 0tL ypnoyomoldvag tn dwdwkacio Analyze/Regression/Probit yia Logit link to
SPSS pog giye avtopata Sdoet:

B, =—60.72, B, =34.27, s(B,)=5.18, s(B)=2.91
[Tapatnpolpe OTL O1 TOPATAVE® TILES TOPLALOVY OTOAVTO LUE TIG TIUEG TTOV TPOLE OO TNV ETAVOL-
mtikn dwdkacio pe pog 4 Prpota. Ot extyunoes tov s(f,), s(f,) mpokdmtovv and Tig
s(BY™Y, s(B™) mapampdvrog oti:

Ot eKTNOELS TOV SUCTOPAOV TOV ,@0 , B , ota. GLM g yvwotd divovral amd to dtorydvio
otoyeio Tov wivaka (X'WX)™', dnrov W eivon o tehevtaiog mivakac W™ ™ mov ypnotpomor-
Onke oty emavaAnmTikn Sdwacio (ﬁ ~ NB,(X"WX)™)). Eriong, 6mog avapépdnke Kot mopo-
OV, 0TO OTOOGUEVO EAAYLOTO TETPAYOVO O TIVOKAG OlIGTOPMOV TMV TOPAUETPOV €lval O

V()= o*(X"V'X)™" kat cvvendc 1 Linear Regression pe WLS o610 tedevtaio Bripo g enava-
AINTTIKNG S1001K0G10G O1VEL WG EKTIUNCELS TOV TLTIKMOV ATOKAIGEDMV TOV TAPAUETPMV GTOV TIVOKOL



pe to coefficients (standard errors of coefficients) tic pileg T@v daywviov ototryeiwv Tov Tivako
s2(XTWIX) T = 2(XTWX) ™ 6mov s*= MSE™. Apa tehud,
s A(m) . S A(m)
_ s(By") _ 6.697 518, s(B)= (B") _ 3765 _,
JMSE™  J1.6711 JMSE™ 16711

s(By)



